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✓ За 3 квартали 2023 року 
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01.01.2023-30.09.2023 року 
24 897 виплат на суму 377 млн. грн. 

 

 

 
За весь період з 2003 року 

167 544 виплати на суму 1 млрд. 894 млн. грн. 
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Звільнення від сплати страхових премій 

Постійна непрацездатність внаслідок НВ

Смерть внаслідок НВ

Переломи та/або опіки

Смерть внаслідок захворювання

Діагностування критичного захворювання

Хірургічне втручання та/або госпіталізація

Виплати за груповими договорами  
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Дожиття
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Найбільші страхові виплати, здійснені  
ПрАТ «МетЛайф» у 3-му кварталі 2023 року. 
 

Щоб привернути увагу до важливості включення якісного страхового покриття в договір 
страхування, ми продовжуємо ділитись клієнтськими історіями. Сьогодні ми хочемо 
розповісти про найбільші страхові виплати, здійснені у 3-му кварталі 2023 року.  

 

1. Смерть внаслідок нещасного випадку. 
У травні 2020 року наш клієнт у віці 30 років уклав договір страхування, а вже у січні цього 
року потрапив у жахливу ДТП в результаті зіткнення з бетонними блоками, проїзжджаючи 
блок пост. Отримані травми виявились несумісні з життям. За даним полісом спрацювало дві 
програми (Страхування на випадок смерті або дожиття – Е, Страхування на випадок смерті 
внаслідок нещасного випадку – Adob). Жодні гроші не здатні повернути життя людини і не 
зменшать біль втрати у близьких, але фінансова підтримка дозволить їм не залишитися 
наодинці з проблемою фінансового забезпечення. Загальний розмір страхової виплати 
дружині клієнта склав 829 351 грн.   

2. Втрата працездатності внаслідок нещасного випадку. 
Ще одна виплата, пов’язана з ДТП, була здійснена нашому клієнту, який уклав договір 
страхування у 2018 році. На той момент йому виповнилось 30 років. В червні цього року, 
працюючи водієм, клієнт не впорався з керуванням авто і в'їхав в дерево,  в результаті чого 
отримав важкі травми - перелом хребта і параліч обох нижніх кінцівок. В цьому випадку 
спрацювало одразу 5 програм страхування додаткових ризиків: Страхування на випадок 
переламів та опіків - ВВВ, Страхування на випадок тілесних ушкоджень - ВІ, Страхування на 
випадок постійної непрацездатності внаслідок нещасного випадку - РІ, Страхування на 
випадок госпіталізації та хірургічного втручання – H/S/C, Страхування на випадок постійної 
та повної непрацездатності (звільнення від сплати страхових премій). Попереду на клієнта 
чекає тривалий період лікування та реабілітації, тому йому точно знадобиться фінансова 
підтримка. Загальний розмір страхової виплати склав 592 500 грн. Крім цього, 
оскільки клієнта звільнено від сплати чергових страхових премій, сплачуватись вони будуть 
компанією. Договір страхування діятиме до 2045 року, а після його закінчення 
клієнту буде здійснено страхову виплату з дожиття. 
3. Діагностування критичного захворювання у дитини. 
У 2016 році, дбаючи про фінансове майбутнє та страховий захист для своєї дитини, мати 
уклала договір страхування на користь своєї 8-річної доньки. До полісу було включено 
програму на випадок діагностування одного з 20-ти критичних захворювань - JCI. Нажаль, 
так склалось, що у цьому році дівчинці було діагностовано Діабет 1-го типу. Зайвим буде 
розповідати про рівень державного медичного забезпечення. Зрозуміло, що лікування та 
підтримуюча терапія при даному захворюванні вимагає значних коштів. І добре, що сьогодні 
є можливість за допомогою страхового полісу сконцентруватись на процесі лікування замість 
пошуку на це фінансових ресурсів. Страхова виплата склала 1 000 000 грн. 

 
Ми вкотре закликаємо консультантів стежити, щоб поліси ваших клієнтів були діючими, адже 
не сплативши страхову премію вчасно, клієнт чи його сім’я може опинитись в скрутному 
становищі без такої важливої в сьогоднішніх реаліях фінансової підтримки в разі настання 
непередбачуваних подій.      
 
З повагою,  
ПрАТ «МетЛайф».    


